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praznuje letos visok jubilej — 60-letnico de-
lovanja društva. Vse prireditve, ki jih bo vo-
dil poseben odbor, bodo potekale od septem-
bra do decembra. V programu je osrednja
prireditev, kl bo v športni dvorani Tivoli,
svečana skupšCina društva, izdali bodo al-
manah ob 60-Ietnici društva, posameznt klu-
bi pa bodo organizirali telesnokulturne pri-
redive in športna srečanja. Društvo bo v
počastltev 60. obletnice izdelalo tudi posebno
diplomo in plaketo z jubilejnim znakom, pri-
pravili pa bodo tudi serijo jubilejnih značk.

Zelezničarsko društvo bo skupaj s KS
Hlnko Smrekar kandidiralo za izvedbo pro-
slave občinskega praznika v letu 1979 na sta-
dionu ob Kamniškl progi.

Izvršni odbor SITKS Ljubljana S.ška se
]e ze drugič sestal v novem mandatnem ob-
dobju. Potrjena je bila polletna realizaeija
programa za leto 1978 (program je bil izve-
den 48-odstotno, kar je izredno ugodno gle-
de na sofinanciranje programov po dvanaj-
stinah 1977). Izvršni odbor je tudi v celotl po-
trdil prograra SITKS in ZTKO za leto 1978,
ki ga je sprejela skupščina ZTKO na osnovi
novih meril o sofinanciranju športne rekre-
acije v občini.

psrednja točka razprave je bila proble-
matika obračunavanja amortizacije za dru-
štva in klube, ki so upravljalei objektov, za
leto 1978. Po zakonu o obračunavanju amorti-
zacije za leto 1977 in 1978 so drušva dolžna
obračunavati amortizacijo. Strokovna služ-
ba je oddala prošnjo za odložitev obračuna-
vanja amortizacije na izvršnl svet SRS ln
SDK Slovenije, vendar brez uspeha. Ker je
aneks k samoupravnemu sporazumu za leto
1978 že sprejet, sredstva za prvo polletje 1978
pa so že razdeljena v okviru dvanajstin
programa 1977, je IO sprejel sklep, da morajo
vsa društva do 31. 8. 1978 predložiti strokov-
no ocenjene podatke vrednosti osnovnih
sredstev s finančno kvantifikacijo. Po grobi
oceni bi bilo potrebno v naši občini združitl
okoll 600.000 din letno za potrebe obračuna-
vanja amortizacije, če bi upoštevali le mini-
malne stopnje obračuna. Ta sredstva se le-
tos nikakor ne morejo združiti, za leto 1979
pa naj bi aneks k samoupravnemu spora-
zumu že vseboval te postavke.


